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 است؟  واجد کدام ویژگی ،( نشان داده شده استAبخشی که در شکل مقابل با حرف ) ،در ساختار قلب انسان-1 

 کنند.  خون روشن را دریافت می ،ورتیئسینی آ ةبلافاصله در بالای هر یک از قطعه های دریچ( 1

 قلب نقش دارند.  ةرسانی گروهی از یاخته های دیوار در تغذیه و خون ،با ایجاد انشعابات متعدد( ۲

 ها تصلب شرایین نام دارد که ممکن است منجر به سکته قلبی شود.  سخت شدن دیواره هر یک از آن( ۳

 ریزند.  های کرونری به قلب می شوند و به صورت سیاهرگ با هم یکی می ،پس از رفع نیاز یاخته های قلبی( ۴

 

ارتباط با نوعی سررخرگ کرونری در یک انسران سراوم و باوح صرایت اسرت که نسربت به سررخرگ  در    ، کدام گزاره -  ۲

 تر بدن قرار دارد؟  نزدیک تری به شش بزرگ ةدر فاصل ،کرونری دیگر

 رساند.  رسانی به یاخته های ماهیچه ای موجود در بین دو بطن را به انجام می بیشترین میزان خون( 1

 باشد.  تری نسبت به سرخرگ کرونری دیگر بدن می ی طول بیشتر و قطر کمدارا،بخش ابتدایی آن ( ۲

 مؤثر است. ،دهلیز راست قلب  ةموجود در پشت دیوار ةترین گرن در بالایی ADPدر افزایش مصرف (۳

 دهد.  میزان تووید کربن دی اکسید در یاخته های ماهیچه ای عقبی ترین دریچه قلبی را افزایش می( ۴

 

 است؟  نادرست چند مورد در رابطه با تشریت قلب گوسفند    - ۳

 اوف( سرخرگ ها همانند سیاهرگ ها در بالای قلب حضور دارند.    

 ب( تعداد رگ های وارد شده به قلب در نیمة چپ بیشتر از نیمة راست است. 

 سرخرگ های کرونری، در بالای دریچة سینی قرار دارد.    به   مال ورود خون ج(  

 ری در سطت پشتی قلب به دهلیز راست وارد می شوند. د( سیاهرگ های کرون 

1 )1                        ۲ )۲                            ۳ )۳                      ۴ )۴   

 

 چند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟  -۴

  قلب، ........... است.« ةدیوار ة»در یک انسان ساوم ................ لای

 دارای یاخته هایی با ظاهر دوکی شکل -اوف( ضخیم ترین 

 در ایجاد صداهای پوم و تاک قلب مؤثر  -ب (نازک ترین

 فاقد تماس با یاخته های حاوی صفاات در هم رفته -ج( خارجی ترین 

 با چین خوردگی خود در یک طرفه شدن جریان خون مؤثر -د( داخلی ترین 

1)1 ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 
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 کدام گزینه عبارت زیر را درباره دستگاه گردش خون انسان، به نادرستی تکمیل می کند؟  - 5

 در رابطه با بخش ................، می توان گفت که ...................« » 

1 )B- .اختلال در ساختار آن، ممکن است سبب شنیده شدن صداهای غیر عادی از قلب شود  

۲ )D - .ساختار خاصی دارد و تفاوت فشار در دو طرف آن، باعث باز یا بسته شدن آن می شود  

۳ )A-   .باعث یک طرفه شدن جریان خون در آن قسمت می شود 

۴ )C -  .بسته شدن آن با شروع انقباض بطن، همراه است 

 

 با توجه به شکل زیر، که بخشی از دستگاه گردش خون انسان را نشان می دهد، کدام عبارت درست است؟   - 6

 ( 1۴00)سراسری 

 ، ابتدا خون را به دهلیز راست وارد می نماید.  1همانند بخش  ۲بخش ( 1

 ، خون نواحی چپ قلب را دریافت می نماید.  1برخلاف بخش  ۲بخش ( ۲

 ، ابتدا خون را به نواحی چپ قلب هدایت می کند.  ۲برخلاف بخش  1بخش ( ۳

 ، در ایجاد صدای قوی و گنگ قلب نقش اصلی را دارد. ۲همانند بخش  1بخش ( ۴

 

 قلب انسان به درستی بیان شده است؟  کرونرهای  عبارت در ارتباط با رگکدام - 7

 دو انشعاب دیگر به وجود می آید.  ،مجدداً از هر شاخه،کوتاه تر کرونرپس از دوشاخه شدن سرخرگ ( 1

 . خون رسانی می کند ،عقبی قلبة به یاخته های ماهیچه ای دیوار ،راست کرونریسرخرگ فقط ( ۲

 در مجاورت بافت چربی به دو صورت عمود و مورب جهت گیری می کنند. ،سطت جلویی قلب  کرونریهای  سیاهرگ (۳

بین دو بطن تا مجاورت نوک قلب   ةعمود بر دیوار  دووختی،انشعاب جلویی سرخرگ قرار گرفته در بین دریچه های سینی ششی و  (  ۴

 .رود  پیش می

 

  باشد؟ نمی ،دریچه های قلبی حاضر در سطای جلویی تر نسبت به دریچه دو وختی ةویژگی مشترک هم ،کدام مورد- 8

 باشند.  کوچک تر می،ترین دریچه به ستون مهره  نسبت به نزدیک( 1

 کنند.  جلوگیری می،از بازگشت خون به نوعی حفره نزدیک به دیافراگم (۲

 باشند.  ارتجاعی ساختار قلب میهای  فاقد توانایی اتصال به طناب( ۳

 ها است.  تنها عامل مؤثر بر باز و بسته شدن آن،ساختار خاص دریچه ها ( ۴
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 چند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ - 9

را می توان در سطای از قلب    ...............   های  رگ  ، »با توجه به مطاوب کتاب درسی در رابطه با تشریت قلب گوسفند 

 «مشاهده کرد که.............. 

 حامل خون دارای اکسیژن هستند. ،های اصلی آن  همه رگ -عمودی کرونراوف( 

 در نبود خون بسته شده و روی هم خوابیده نیستند.  ،های آن بیشتر رگ-عمودی  کرونرب( 

 جلویی تر از دریچه سینی ابتدای سرخرگ ششی هستند.  ،بیشتر دریچه های آن -مایل به طرفین کرونرج( 

 های ماهیچه ای دارند.  بیش از یک طناب ارتجاعی برای اتصال به برآمدگی،همة دریچه های آن  -مایل به طرفین  کرونرد( 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 کند؟  کدام مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می- 10

 «را انتظار داشت.  ...................توان . می، ................شنیده شدن صدای . .............یک انسان ساوم و باوح، به .»در 

  قلب از خون خروج برابر در مانعی حضور –لانی و گنگ قلب طو –دنبال ( 1

 آویخته  ةقلبی واجد دو قطع ةعبور خون تنها از دریچ -واضت و کوتاه قلب  -دنبال ( ۲

  قلب پایینی راتفح بین ةکامل نبودن دیوار -غیر طبیعی از سمت چپ قفسه سینه بدن  -هنگام (۳

 عبور خون از جلویی ترین دریچه قلبی  -های خروجی از قلب  حاصل از بازگشت خون از سرخرگ -هنگام ( ۴

 

 در قلب انسان حفره ای که با .....................  -11

 دوبخشی ارتباط دارد ،فاقد رشتة بافت گرهی قلب است . ةیک دریچ( 1

 سه بخشی ارتباط دارد و حاوی خون تیره است ،در دیوارة پشتی خود دارای دو گره در بافت هادی است . ةیک دریچ( ۲

 ثانیه خون دریافت می کند  0٫70سه بخشی ارتباط دارد ،در حاوت استراحت در هر چرخه حدود  ةدو دریچ( ۳

 .ورود خون به آئورت را آغاز می کند  Qسه بخشی ارتباط دارد ،بلافاصله در پی ثبت موج  ةدوبخشی و یک دریچ ةیک دریچ( ۴

 

 کدام گزینه در ارتباط با لایه های قلب انسان درست است؟ -1۲

 قلب که در تماس با نوعی مایع قرار دارد، به کمک گروهی از یاخته های پیوندی خود رشته های پروتئینی ترشت می کند.  ةهرلای( 1

 قلب برخلاف خارجی ترین لایه آن دارای یاخته های واجد بیش از یک اندامک دوغشایی درون خود می باشد.  ةضخیم ترین لای( ۲

 خارجی ترین لایه آن دارای یاخته های دوکی واجد کلاژن در ماده زمینه ای خود می باشد.  قلبی همانندة (ضخیم ترین لای۳

 هر بخشی از قلب که در تشکیل دریچه های قلبی شرکت می کند، دارای گلیکوپروتئین در بخشی از خود می باشد. ( ۴
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در ارتباط با تاریک های ایجاد شده در بخش های مختلف قلب انسان، چند مورد، عبارت زیر را به طور مناسب    -1۳

 ( 99)سراسری  می کند؟   کامل 

 .................................... منتقل می شود،......................« به طور معمول در انسان، زمانی که موج اوکتریکی به 

 انقباض دهلیزها آغاز می گردد   - تارهای ماهیچه ای درون دیواره بطن ها    - اوف  

 انقباض بطن ها پایان می یابد.   - لایه عایق بین دهلیزها و بطن ها    - ب 

 شده است.   مرحلة انقباض بطن ها آغاز   – گره دهلیزی بطنی    - ج 

 انقباض دهلیزها پایان یافته است.   - بین بطن ها    ة  تارهای ماهیچه ای دیوار   - د 

1)1                                  ۲)۲                                    ۳ )۳                                    ۴)۴ 

 

 کند؟ چند مورد عبارت زیر را به نادرستی تکمیل می  - 1۴

 افت مشابه شکل مقابل می باشد، ............... « ب»در ارتباط با ساختار بافتی قلب هر لایه ای که...................... 

 بخشی از یاخته های تشکیل دهنده آن عامل اصلی استاکام دریچه های قلبی می باشد.  -اوف( فاقد 

 ی مایع ماافظ و روان کننده قرار دارد. در اطراف خود در تماس مستقیم با نوع -ب (دارای 

 با تشکیل نوعی ساختار، مانع بازگشت خون از سرخرگ ششی به بطن چپ می شود.  -ج( فاقد 

 در پی انقباض یاخته های خود باعث تأمین نیروی مورد نیاز برای انتقال خون می شود. -د( دارای 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 ( ۴01است؟ )سراسری   نادرست هادی قلب یک فرد ساوم    ةکدام عبارت، درباره شبک   -1۴

 یابد.  دهلیز گسترش می  ةدهلیزی، ابتدا در سراسر دیوار  ة( دسته تارهای تخصص یافت1

 شود.  دهلیزی بطنی منتقل می  ة( جریان اوکتریکی از طریق سه مسیر بین گرهی، به گر۲

 شود.  دهلیزی بطنی به دو شاخه تقسیم می ة ای تخصص یافته، پس از گرماهیچه( دسته تارهای ۳

 شود.  سینوسی دهلیزی به دهلیز چپ هدایت می ة( جریان اوکتریکی توسط یک دسته تار عضلانی تخصص یافته از گر۴
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ربان قلب در انسران باید  با توجه به اطلاعات کتاب درسری و با در نظر گرفتن اتفاقاتی که در ارتباط با یک چرخه ضر -15

نادرسرت  رخ دهد و با فرض اینکه اتفاقات مربوط به چرخه یا چرخه های قبلی ضرربان قلب مدنظر قرار نگیرد، کدام مورد  

 (1۴0۲-است؟)سراسری تیر

 به منظور انجام کوتاه ترین مرحلة این چرخه، لازم است جریان اوکتریکی از گرة پیشاهنگ به گرة موجود در عقب دریچة سه وختی منتقل شود. (1

 احاطه کند.  اول این چرخه ،لازم است جریان اوکتریکی دور تا دور بطن ها تا لایة عایق بین دهلیزها و بطن ها را ةبه منظور انجام مرحل (۲

 سوم این چرخه ،لازم است جریان اوکتریکی از دیوارة بین دو بطن، به سمت نوک قلب هدایت شود. ة(به منظور انجام مرحل۳

 به منظور انجام مرحلة دوم این چرخه، لازم است جریان اوکتریکی در یاخته های گرة سینوسی دهلیزی ایجاد شود.  (۴

 

در مرحله ای از چرخه ضرربان قلب یک فرد سراوم که خون از قلب خارج می شرود........... مرحله ای که خونی وارد  -  16

 ................... نمی شودقلب 

 د خون به رگ های حاوی دریچه های سینی شکل قابل انتظار است. ورو -برخلاف ( 1

 فشار خون درون حفره قلبی دارای ضخیم ترین دیواره در پایین ترین حد خود قرار دارد.  -همانند ( ۲

 گروهی از یاخته های ماهیچه قلب در استراحت به سر می برند.  -(برخلاف ۳

 گروهی از ساختارها در ایجاد صداهای قلب نقش دارند.  –همانند ( ۴

 

 از نظر درستی یا نادرستی با سایرین تفاوت دارد؟  ،کدام عبارت در رابطه با صداهای قلب انسان -17

 همه یا قسمتی از قلب شنیده می شود، قطعا نوعی صدای غیرطبیعی است. ة صدایی که به دویل تغییر انداز( 1

 شود، نوعی صدای طبیعی است. هر صدایی به جز صدای پوم یا تاک که به نقایص مادرزادی قلب مربوط نمی ( ۲

 (صدایی که همزمان با استراحت همه یا قسمتی از ماهیچه قلب شنیده می شود، قطعا جزء صداهای طبیعی نیست. ۳

 هر صدایی که مربوط به عبور شدید جریان خون از دریچه های متصل به طناب های ارتجاعی می باشد، صدای اصلی پوم نیست. ( ۴

 

 رتباط با یک چرخة ضربان قلب انسانی ساوم و باوح ،صایت است؟چند مورد، در ا-18

 » به طور معمول،..............  خون داخل.................. ، به دنبال ..................... ثبت می شود.« 

 ضربان قلب  ةشروع مرحلة سوم چرخ -بطن ها  –اوف: بیشترین فشار 

 ضربان قلب ةچرخ ةاتمام کوتاه ترین مرحل -دهلیزها  -کم ترین فشار :ب 

 رسیدن پیام اوکتریکی از اویاف به بافت پیوندی عایق  -دهلیزها  -بیشترین حجم  :ج

 ایجاد حداکثر کشش در طناب های ارتجاعی دریچه های دهلیزی بطنی -بطن ها  –د: کم ترین حجم 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 
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 است؟  واجد کدام ویژگی ،( نشان داده شده استAبخشی که در شکل مقابل با حرف ) ،در ساختار قلب انسان-1 

 کنند.  خون روشن را دریافت می ،ورتیئسینی آ ةبلافاصله در بالای هر یک از قطعه های دریچ( 1

 قلب نقش دارند.  ةرسانی گروهی از یاخته های دیوار در تغذیه و خون ،با ایجاد انشعابات متعدد( ۲

 ها تصلب شرایین نام دارد که ممکن است منجر به سکته قلبی شود.  سخت شدن دیواره هر یک از آن( ۳

 ریزند.  های کرونری به قلب می شوند و به صورت سیاهرگ با هم یکی می ،پس از رفع نیاز یاخته های قلبی( ۴

 

ارتباط با نوعی سررخرگ کرونری در یک انسران سراوم و باوح صرایت اسرت که نسربت به سررخرگ  در    ، کدام گزاره -  ۲

 تر بدن قرار دارد؟  نزدیک تری به شش بزرگ ةدر فاصل ،کرونری دیگر

 رساند.  رسانی به یاخته های ماهیچه ای موجود در بین دو بطن را به انجام می بیشترین میزان خون( 1

 باشد.  تری نسبت به سرخرگ کرونری دیگر بدن می ی طول بیشتر و قطر کمدارا،بخش ابتدایی آن ( ۲

 مؤثر است. ،دهلیز راست قلب  ةموجود در پشت دیوار ةترین گرن در بالایی ADPدر افزایش مصرف (۳

 دهد.  میزان تووید کربن دی اکسید در یاخته های ماهیچه ای عقبی ترین دریچه قلبی را افزایش می( ۴

 

 است؟  نادرست چند مورد در رابطه با تشریت قلب گوسفند    - ۳

 اوف( سرخرگ ها همانند سیاهرگ ها در بالای قلب حضور دارند.    

 ب( تعداد رگ های وارد شده به قلب در نیمة چپ بیشتر از نیمة راست است. 

 سرخرگ های کرونری، در بالای دریچة سینی قرار دارد.    به   مال ورود خون ج(  

 ری در سطت پشتی قلب به دهلیز راست وارد می شوند. د( سیاهرگ های کرون 

1 )1                        ۲ )۲                            ۳ )۳                      ۴ )۴   

 

 چند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟  -۴

  قلب، ........... است.« ةدیوار ة»در یک انسان ساوم ................ لای

 دارای یاخته هایی با ظاهر دوکی شکل -اوف( ضخیم ترین 

 در ایجاد صداهای پوم و تاک قلب مؤثر  -ب (نازک ترین

 فاقد تماس با یاخته های حاوی صفاات در هم رفته -ج( خارجی ترین 

 با چین خوردگی خود در یک طرفه شدن جریان خون مؤثر -د( داخلی ترین 

1)1 ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 
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 کدام گزینه عبارت زیر را درباره دستگاه گردش خون انسان، به نادرستی تکمیل می کند؟  - 5

 در رابطه با بخش ................، می توان گفت که ...................« » 

1 )B- .اختلال در ساختار آن، ممکن است سبب شنیده شدن صداهای غیر عادی از قلب شود  

۲ )D - .ساختار خاصی دارد و تفاوت فشار در دو طرف آن، باعث باز یا بسته شدن آن می شود  

۳ )A-   .باعث یک طرفه شدن جریان خون در آن قسمت می شود 

۴ )C -  .بسته شدن آن با شروع انقباض بطن، همراه است 

 

 با توجه به شکل زیر، که بخشی از دستگاه گردش خون انسان را نشان می دهد، کدام عبارت درست است؟   - 6

 ( 1۴00)سراسری 

 ، ابتدا خون را به دهلیز راست وارد می نماید.  1همانند بخش  ۲بخش ( 1

 ، خون نواحی چپ قلب را دریافت می نماید.  1برخلاف بخش  ۲بخش ( ۲

 ، ابتدا خون را به نواحی چپ قلب هدایت می کند.  ۲برخلاف بخش  1بخش ( ۳

 ، در ایجاد صدای قوی و گنگ قلب نقش اصلی را دارد. ۲همانند بخش  1بخش ( ۴

 

 قلب انسان به درستی بیان شده است؟  کرونرهای  عبارت در ارتباط با رگکدام - 7

 دو انشعاب دیگر به وجود می آید.  ،مجدداً از هر شاخه،کوتاه تر کرونرپس از دوشاخه شدن سرخرگ ( 1

 . خون رسانی می کند ،عقبی قلبة به یاخته های ماهیچه ای دیوار ،راست کرونریسرخرگ فقط ( ۲

 در مجاورت بافت چربی به دو صورت عمود و مورب جهت گیری می کنند. ،سطت جلویی قلب  کرونریهای  سیاهرگ (۳

بین دو بطن تا مجاورت نوک قلب   ةعمود بر دیوار  دووختی،انشعاب جلویی سرخرگ قرار گرفته در بین دریچه های سینی ششی و  (  ۴

 .رود  پیش می

 

  باشد؟ نمی ،دریچه های قلبی حاضر در سطای جلویی تر نسبت به دریچه دو وختی ةویژگی مشترک هم ،کدام مورد- 8

 باشند.  کوچک تر می،ترین دریچه به ستون مهره  نسبت به نزدیک( 1

 کنند.  جلوگیری می،از بازگشت خون به نوعی حفره نزدیک به دیافراگم (۲

 باشند.  ارتجاعی ساختار قلب میهای  فاقد توانایی اتصال به طناب( ۳

 ها است.  تنها عامل مؤثر بر باز و بسته شدن آن،ساختار خاص دریچه ها ( ۴
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 چند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ - 9

را می توان در سطای از قلب    ...............   های  رگ  ، »با توجه به مطاوب کتاب درسی در رابطه با تشریت قلب گوسفند 

 «مشاهده کرد که.............. 

 حامل خون دارای اکسیژن هستند. ،های اصلی آن  همه رگ -عمودی کرونراوف( 

 در نبود خون بسته شده و روی هم خوابیده نیستند.  ،های آن بیشتر رگ-عمودی  کرونرب( 

 جلویی تر از دریچه سینی ابتدای سرخرگ ششی هستند.  ،بیشتر دریچه های آن -مایل به طرفین کرونرج( 

 های ماهیچه ای دارند.  بیش از یک طناب ارتجاعی برای اتصال به برآمدگی،همة دریچه های آن  -مایل به طرفین  کرونرد( 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 کند؟  کدام مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می- 10

 «را انتظار داشت.  ...................توان . می، ................شنیده شدن صدای . .............یک انسان ساوم و باوح، به .»در 

  قلب از خون خروج برابر در مانعی حضور –لانی و گنگ قلب طو –دنبال ( 1

 آویخته  ةقلبی واجد دو قطع ةعبور خون تنها از دریچ -واضت و کوتاه قلب  -دنبال ( ۲

  قلب پایینی راتفح بین ةکامل نبودن دیوار -غیر طبیعی از سمت چپ قفسه سینه بدن  -هنگام (۳

 عبور خون از جلویی ترین دریچه قلبی  -های خروجی از قلب  حاصل از بازگشت خون از سرخرگ -هنگام ( ۴

 

 در قلب انسان حفره ای که با .....................  -11

 دوبخشی ارتباط دارد ،فاقد رشتة بافت گرهی قلب است . ةیک دریچ( 1

 سه بخشی ارتباط دارد و حاوی خون تیره است ،در دیوارة پشتی خود دارای دو گره در بافت هادی است . ةیک دریچ( ۲

 ثانیه خون دریافت می کند  0٫70سه بخشی ارتباط دارد ،در حاوت استراحت در هر چرخه حدود  ةدو دریچ( ۳

 .ورود خون به آئورت را آغاز می کند  Qسه بخشی ارتباط دارد ،بلافاصله در پی ثبت موج  ةدوبخشی و یک دریچ ةیک دریچ( ۴

 

 کدام گزینه در ارتباط با لایه های قلب انسان درست است؟ -1۲

 قلب که در تماس با نوعی مایع قرار دارد، به کمک گروهی از یاخته های پیوندی خود رشته های پروتئینی ترشت می کند.  ةهرلای( 1

 قلب برخلاف خارجی ترین لایه آن دارای یاخته های واجد بیش از یک اندامک دوغشایی درون خود می باشد.  ةضخیم ترین لای( ۲

 خارجی ترین لایه آن دارای یاخته های دوکی واجد کلاژن در ماده زمینه ای خود می باشد.  قلبی همانندة (ضخیم ترین لای۳

 هر بخشی از قلب که در تشکیل دریچه های قلبی شرکت می کند، دارای گلیکوپروتئین در بخشی از خود می باشد. ( ۴
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در ارتباط با تاریک های ایجاد شده در بخش های مختلف قلب انسان، چند مورد، عبارت زیر را به طور مناسب    -1۳

 ( 99)سراسری  می کند؟   کامل 

 .................................... منتقل می شود،......................« به طور معمول در انسان، زمانی که موج اوکتریکی به 

 انقباض دهلیزها آغاز می گردد   - تارهای ماهیچه ای درون دیواره بطن ها    - اوف  

 انقباض بطن ها پایان می یابد.   - لایه عایق بین دهلیزها و بطن ها    - ب 

 شده است.   مرحلة انقباض بطن ها آغاز   – گره دهلیزی بطنی    - ج 

 انقباض دهلیزها پایان یافته است.   - بین بطن ها    ة  تارهای ماهیچه ای دیوار   - د 

1)1                                  ۲)۲                                    ۳ )۳                                    ۴)۴ 

 

 کند؟ چند مورد عبارت زیر را به نادرستی تکمیل می  - 1۴

 افت مشابه شکل مقابل می باشد، ............... « ب»در ارتباط با ساختار بافتی قلب هر لایه ای که...................... 

 بخشی از یاخته های تشکیل دهنده آن عامل اصلی استاکام دریچه های قلبی می باشد.  -اوف( فاقد 

 ی مایع ماافظ و روان کننده قرار دارد. در اطراف خود در تماس مستقیم با نوع -ب (دارای 

 با تشکیل نوعی ساختار، مانع بازگشت خون از سرخرگ ششی به بطن چپ می شود.  -ج( فاقد 

 در پی انقباض یاخته های خود باعث تأمین نیروی مورد نیاز برای انتقال خون می شود. -د( دارای 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 ( ۴01است؟ )سراسری   نادرست هادی قلب یک فرد ساوم    ةکدام عبارت، درباره شبک   -1۴

 یابد.  دهلیز گسترش می  ةدهلیزی، ابتدا در سراسر دیوار  ة( دسته تارهای تخصص یافت1

 شود.  دهلیزی بطنی منتقل می  ة( جریان اوکتریکی از طریق سه مسیر بین گرهی، به گر۲

 شود.  دهلیزی بطنی به دو شاخه تقسیم می ة ای تخصص یافته، پس از گرماهیچه( دسته تارهای ۳

 شود.  سینوسی دهلیزی به دهلیز چپ هدایت می ة( جریان اوکتریکی توسط یک دسته تار عضلانی تخصص یافته از گر۴
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ربان قلب در انسران باید  با توجه به اطلاعات کتاب درسری و با در نظر گرفتن اتفاقاتی که در ارتباط با یک چرخه ضر -15

نادرسرت  رخ دهد و با فرض اینکه اتفاقات مربوط به چرخه یا چرخه های قبلی ضرربان قلب مدنظر قرار نگیرد، کدام مورد  

 (1۴0۲-است؟)سراسری تیر

 به منظور انجام کوتاه ترین مرحلة این چرخه، لازم است جریان اوکتریکی از گرة پیشاهنگ به گرة موجود در عقب دریچة سه وختی منتقل شود. (1

 احاطه کند.  اول این چرخه ،لازم است جریان اوکتریکی دور تا دور بطن ها تا لایة عایق بین دهلیزها و بطن ها را ةبه منظور انجام مرحل (۲

 سوم این چرخه ،لازم است جریان اوکتریکی از دیوارة بین دو بطن، به سمت نوک قلب هدایت شود. ة(به منظور انجام مرحل۳

 به منظور انجام مرحلة دوم این چرخه، لازم است جریان اوکتریکی در یاخته های گرة سینوسی دهلیزی ایجاد شود.  (۴

 

در مرحله ای از چرخه ضرربان قلب یک فرد سراوم که خون از قلب خارج می شرود........... مرحله ای که خونی وارد  -  16

 ................... نمی شودقلب 

 د خون به رگ های حاوی دریچه های سینی شکل قابل انتظار است. ورو -برخلاف ( 1

 فشار خون درون حفره قلبی دارای ضخیم ترین دیواره در پایین ترین حد خود قرار دارد.  -همانند ( ۲

 گروهی از یاخته های ماهیچه قلب در استراحت به سر می برند.  -(برخلاف ۳

 گروهی از ساختارها در ایجاد صداهای قلب نقش دارند.  –همانند ( ۴

 

 از نظر درستی یا نادرستی با سایرین تفاوت دارد؟  ،کدام عبارت در رابطه با صداهای قلب انسان -17

 همه یا قسمتی از قلب شنیده می شود، قطعا نوعی صدای غیرطبیعی است. ة صدایی که به دویل تغییر انداز( 1

 شود، نوعی صدای طبیعی است. هر صدایی به جز صدای پوم یا تاک که به نقایص مادرزادی قلب مربوط نمی ( ۲

 (صدایی که همزمان با استراحت همه یا قسمتی از ماهیچه قلب شنیده می شود، قطعا جزء صداهای طبیعی نیست. ۳

 هر صدایی که مربوط به عبور شدید جریان خون از دریچه های متصل به طناب های ارتجاعی می باشد، صدای اصلی پوم نیست. ( ۴

 

 رتباط با یک چرخة ضربان قلب انسانی ساوم و باوح ،صایت است؟چند مورد، در ا-18

 » به طور معمول،..............  خون داخل.................. ، به دنبال ..................... ثبت می شود.« 

 ضربان قلب  ةشروع مرحلة سوم چرخ -بطن ها  –اوف: بیشترین فشار 

 ضربان قلب ةچرخ ةاتمام کوتاه ترین مرحل -دهلیزها  -کم ترین فشار :ب 

 رسیدن پیام اوکتریکی از اویاف به بافت پیوندی عایق  -دهلیزها  -بیشترین حجم  :ج

 ایجاد حداکثر کشش در طناب های ارتجاعی دریچه های دهلیزی بطنی -بطن ها  –د: کم ترین حجم 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 
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 مطابق با مطاوب کتاب درسی، کدام ،مورد برای تکمیل عبارت زیر، مناسب است؟ - 19

 »در هر مرحله ای از چرخة ضربان قلب یک انسان ساوم و باوح که ................. می شود/ می شوند ، ................. «

 مرتفع ترین موج نوار قلب به طور کامل ثبت می گردد . -بطن ها به طور کامل با خون پر ( 1

 صدای واضت تر قلب به گوش می رسد.  -فاصلة بین بطن ها و ووزاومعده بیشتر ( ۲

 خون بزرگ سیاهرگ ها به دهلیزها منتقل می گردد.  -(طولانی ترین مرحلة آن نامیده ۳

 خروج خون از بعضی حفرات قلب مشاهده می گردد.  -همه حفرات قلب بیشترین حجم خود را دارند ( ۴

 

 کمیل عبارت زیر مناسب است؟ چند مورد برای ت- ۲0

 هادی قلب یک انسان باوح و ساوم، .......................  « ة»به طور معمول،................  شبک

 یاخته هایی واجد صفاات بینابینی با توانایی انتشار سریع پیام اوکتریکی دارند.  -اوف( همه رشته های 

 فره ای از قلب قرار دارند که مال پایان گردش خون عمومی است. ح ةدر پشت دیوار -ب( همه گره های 

 پیام اوکتریکی را با فاصلة زمانی به یاخته های ماهیچه ای می فرستد.  -ج( فقط یکی از گره های 

 پیام انقباض را از منشأ آن به کوچک ترین حفرة قلب می رساند.  -(فقط یکی از رشته های  د

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

.  .... .. .....ی ..   ر از نقطه م ت ، ک Cی  ه  قط ن   ت ثب   ام نگ ه   در ...  ............ که    اشت د ان  بی ن  او ت   ی م   ر یز انی  نم   ه ب   ه جتو   ا ب   - ۲1

  (96 ی )سراسر   . است 

 D –  ها بطن  خون حجم  (1

   D – ز قلب های باتعداد دریچه ( ۲

   B  –ا زهلیده ی چه اماهیی هال تار ( طو۳

   B  – ت ئورآی سرخرگ اتددر ابن  ار خو ( فش۴
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 می کند؟    مل کا   اسب من   ور ه ط ا ب ر   ر ی ز   رت با ع   ، زینه کدام گ   ن، نسا ا   ب مختلف قل ی  ها   ش در بخ   ه د اد ش ج ی ا ای  ه   یک ار ت   ا ط ب تبا ر در ا   - ۲۲  

ز نسا ا   در   ل وم ع مر  به طو اوکتری   ی ن ا م ن،  پیام  م .............. ...... ...... .......   به   کی که  ..  . .......... .. ........... .......... . .،  می شود   نتقل .. 

 ( 99رج  اسراسری خ ) 

 ج می شوند. را خ استراحت ازها  بطن  – ی نو بط ی زهلید  ةگر (1

 . دد گر می  ز اآغ  اهز یلده باض  قنا - ن ها بط ةاردیو  یا ته هخای از  ی ادد زی داع ت( ۲

 . ندست احت هاسترحال ا در ن هبط – ا دهلیزه  ةیوارهای دته یاخز تعداد زیادی ا (۳

 شود  می  روع ش مومی ت ع راحاست - طن دو ببین   ةدیوار های   هبه یاخت ردهگستطور  ( ۴

 

 ( ۴01  ریاس سر  ) ت؟ س ا   مناسب  ربارت زی ع   کمیل رای ت مورد، ب  م داک   -۲۳

دهلیزی  یچه وضعیت در  نظر از    و  هتبا ش   .... ...... . .. ......طه  قن به   نی سی ه  ت دریچ ر وضعیاز نظ   ...................طه ر نق ب د »قل

 «  .د ر ا فاوت دت    ..... ....... .......  با نقطه ی  طن ب 

1 )A-B-D 

۲) B-D-C 

۳ )C-A-B 

۴ )C-D-A 
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 1است؟  واجد کدام ویژگی ،( نشان داده شده استAبخشی که در شکل مقابل با حرف ) ،در ساختار قلب انسان-1 

 کنند.  خون روشن را دریافت می ،ورتیئسینی آ ةبلافاصله در بالای هر یک از قطعه های دریچ( 1

 قلب نقش دارند.  ةهای دیواررسانی گروهی از یاخته  در تغذیه و خون ،با ایجاد انشعابات متعدد( ۲

 ها تصلب شرایین نام دارد که ممکن است منجر به سکته قلبی شود.  سخت شدن دیواره هر یک از آن( ۳

 ریزند.  های کرونری به قلب می شوند و به صورت سیاهرگ با هم یکی می ،پس از رفع نیاز یاخته های قلبی( ۴

 

رونری در یک انسران سرا م و با ص صر یس اسرت که نسربت به سررخرگ  در ارتباط با نوعی سررخرگ ک  ، کدام گزاره -  ۲

 ۲تر بدن قرار دارد؟  نزدیک تری به شش بزرگ ةدر فاصل ،کرونری دیگر

 رساند.  رسانی به یاخته های ماهیچه ای موجود در بین دو بطن را به انجام می بیشترین میزان خون( 1

 باشد.  تری نسبت به سرخرگ کرونری دیگر بدن می دارای طول بیشتر و قطر کم،بخش ابتدایی آن ( ۲

 مؤثر است. ،دهلیز راست قلب  ةموجود در پشت دیوار ةترین گرن در بالایی ADPدر افزایش مصرف (۳

 دهد.  میزان تو ید کربن دی اکسید در یاخته های ماهیچه ای عقبی ترین دریچه قلبی را افزایش می( ۴

 

 د 1است؟ نادرست لب گوسفند  چند مورد در رابطه با تشریس ق   - ۳

 ا ف( سرخرگ ها همانند سیاهرگ ها در بالای قلب حضور دارند.    

 ب( تعداد رگ های وارد شده به قلب در نیمة چپ بیشتر از نیمة راست است. 

 سرخرگ های کرونری، در بالای دریچة سینی قرار دارد.    م ل ورود خون به ج(  

 د( سیاهرگ های کرونری در سطس پشتی قلب به دهلیز راست وارد می شوند. 

1 )1                        ۲ )۲                            ۳ )۳                      ۴ )۴   

 

  ج1چند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ -۴

  قلب، ........... است.« ةدیوار ة»در یک انسان سا م ................ لای

 دارای یاخته هایی با ظاهر دوکی شکل -ا ف( ضخیم ترین 

 در ایجاد صداهای پوم و تاک قلب مؤثر  -ب (نازک ترین

 فاقد تماس با یاخته های حاوی صف ات در هم رفته -ج( خارجی ترین 

 چین خوردگی خود در یک طرفه شدن جریان خون مؤثربا  -د( داخلی ترین 

1)1 ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 
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 ۴کدام گزینه عبارت زیر را درباره دستگاه گردش خون انسان، به نادرستی تکمیل می کند؟  - 5

 در رابطه با بخش ................، می توان گفت که ...................« » 

1 )B-  است سبب شنیده شدن صداهای غیر عادی از قلب شود.اختلال در ساختار آن، ممکن  

۲ )D - .ساختار خاصی دارد و تفاوت فشار در دو طرف آن، باعث باز یا بسته شدن آن می شود  

۳ )A-   .باعث یک طرفه شدن جریان خون در آن قسمت می شود 

۴ )C -  .بسته شدن آن با شروع انقباض بطن، همراه است 

 

 با توجه به شکل زیر، که بخشی از دستگاه گردش خون انسان را نشان می دهد، کدام عبارت درست است؟   - 6

 ۳( 1۴00)سراسری 

 ، ابتدا خون را به دهلیز راست وارد می نماید.  1همانند بخش  ۲بخش ( 1

 ، خون نواحی چپ قلب را دریافت می نماید.  1برخلاف بخش  ۲بخش ( ۲

 بتدا خون را به نواحی چپ قلب هدایت می کند.  ، ا۲برخلاف بخش  1بخش ( ۳

 ، در ایجاد صدای قوی و گنگ قلب نقش اصلی را دارد. ۲همانند بخش  1بخش ( ۴

 

 ۴قلب انسان به درستی بیان شده است؟  کرونرهای  کدام عبارت در ارتباط با رگ- 7

 دو انشعاب دیگر به وجود می آید.  ،مجدداً از هر شاخه،کوتاه تر کرونرپس از دوشاخه شدن سرخرگ ( 1

 خون رسانی می کند.  ،عقبی قلبة به یاخته های ماهیچه ای دیوار ،راست کرونریفقط سرخرگ ( ۲

 در مجاورت بافت چربی به دو صورت عمود و مورب جهت گیری می کنند. ،سطس جلویی قلب  کرونریهای  سیاهرگ (۳

بین دو بطن تا مجاورت نوک قلب   ةعمود بر دیوار  دو ختی،انشعاب جلویی سرخرگ قرار گرفته در بین دریچه های سینی ششی و  (  ۴

 .رود  پیش می

 

 ۴ باشد؟ نمی ،دریچه های قلبی حاضر در سط ی جلویی تر نسبت به دریچه دو  ختی ةویژگی مشترک هم ،کدام مورد- 8

 باشند.  کوچک تر می،ترین دریچه به ستون مهره  نسبت به نزدیک( 1

 کنند.  جلوگیری می،از بازگشت خون به نوعی حفره نزدیک به دیافراگم (۲

 باشند.  های ارتجاعی ساختار قلب می فاقد توانایی اتصال به طناب( ۳

 ها است.  تنها عامل مؤثر بر باز و بسته شدن آن،ساختار خاص دریچه ها ( ۴
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 ۳دبجچند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ - 9

را می توان در سط ی از قلب    ...............   های  رگ  ، »با توجه به مطا ب کتاب درسی در رابطه با تشریس قلب گوسفند 

 «مشاهده کرد که.............. 

 حامل خون دارای اکسیژن هستند. ،های اصلی آن  همه رگ -عمودی کرونرا ف( 

 در نبود خون بسته شده و روی هم خوابیده نیستند.  ،های آن بیشتر رگ-عمودی  رکرونب( 

 جلویی تر از دریچه سینی ابتدای سرخرگ ششی هستند.  ،بیشتر دریچه های آن -مایل به طرفین کرونرج( 

 های ماهیچه ای دارند.  برآمدگیبیش از یک طناب ارتجاعی برای اتصال به ،همة دریچه های آن  -مایل به طرفین  کرونرد( 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 ۳کند؟  کدام مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می- 10

 «را انتظار داشت.  ...................توان . می، ................شنیده شدن صدای . .............»در یک انسان سا م و با ص، به .

  قلب از خون خروج برابر در مانعی حضور –لانی و گنگ قلب طو –دنبال ( 1

 آویخته  ةقلبی واجد دو قطع ةعبور خون تنها از دریچ -واضس و کوتاه قلب  -دنبال ( ۲

  قلب پایینی راتفح بین ةکامل نبودن دیوار -غیر طبیعی از سمت چپ قفسه سینه بدن  -هنگام (۳

 عبور خون از جلویی ترین دریچه قلبی  -های خروجی از قلب  سرخرگحاصل از بازگشت خون از  -هنگام ( ۴

 

 ۲در قلب انسان حفره ای که با .....................  -11

 دوبخشی ارتباط دارد ،فاقد رشتة بافت گرهی قلب است . ةیک دریچ( 1

 سه بخشی ارتباط دارد و حاوی خون تیره است ،در دیوارة پشتی خود دارای دو گره در بافت هادی است . ةیک دریچ( ۲

 ثانیه خون دریافت می کند  0٫70سه بخشی ارتباط دارد ،در حا ت استراحت در هر چرخه حدود  ةدو دریچ( ۳

 .ورود خون به آئورت را آغاز می کند  Qت موج سه بخشی ارتباط دارد ،بلافاصله در پی ثب ةدوبخشی و یک دریچ ةیک دریچ( ۴

 

 

 ۴کدام گزینه در ارتباط با لایه های قلب انسان درست است؟ -1۲

 قلب که در تماس با نوعی مایع قرار دارد، به کمک گروهی از یاخته های پیوندی خود رشته های پروتئینی ترشس می کند.  ةهرلای( 1

 قلب برخلاف خارجی ترین لایه آن دارای یاخته های واجد بیش از یک اندامک دوغشایی درون خود می باشد.  ةضخیم ترین لای( ۲

 ترین لایه آن دارای یاخته های دوکی واجد کلاژن در ماده زمینه ای خود می باشد.  قلبی همانند خارجیة (ضخیم ترین لای۳

 هر بخشی از قلب که در تشکیل دریچه های قلبی شرکت می کند، دارای گلیکوپروتئین در بخشی از خود می باشد. ( ۴
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بارت زیر را به طور مناسب  در ارتباط با ت ریک های ایجاد شده در بخش های مختلف قلب انسان، چند مورد، ع   -1۳

 د 1( 99)سراسری  می کند؟   کامل 

 به طور معمول در انسان، زمانی که موج ا کتریکی به .................................... منتقل می شود،......................« 

 انقباض دهلیزها آغاز می گردد   - تارهای ماهیچه ای درون دیواره بطن ها    - ا ف  

 انقباض بطن ها پایان می یابد.   - عایق بین دهلیزها و بطن ها  لایه    - ب 

 مرحلة انقباض بطن ها آغاز شده است.   – گره دهلیزی بطنی    - ج 

 انقباض دهلیزها پایان یافته است.   - بین بطن ها    ة  تارهای ماهیچه ای دیوار   - د 

1)1                                  ۲)۲                                     ۳ )۳                                    ۴)۴ 

 

 ۴چند مورد عبارت زیر را به نادرستی تکمیل می کند؟ - 1۴

 افت مشابه شکل مقابل می باشد، ............... « ب»در ارتباط با ساختار بافتی قلب هر لایه ای که...................... 

 بخشی از یاخته های تشکیل دهنده آن عامل اصلی است کام دریچه های قلبی می باشد.  -ا ف( فاقد 

 در اطراف خود در تماس مستقیم با نوعی مایع م افظ و روان کننده قرار دارد.  -ب (دارای 

 بازگشت خون از سرخرگ ششی به بطن چپ می شود. با تشکیل نوعی ساختار، مانع  -ج( فاقد 

 در پی انقباض یاخته های خود باعث تأمین نیروی مورد نیاز برای انتقال خون می شود. -د( دارای 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 1( ۴01است؟ )سراسری   نادرست هادی قلب یک فرد سا م    ةکدام عبارت، درباره شبک   -1۴

 یابد.  دهلیز گسترش می  ةدهلیزی، ابتدا در سراسر دیوار  ة( دسته تارهای تخصص یافت1

 شود.  دهلیزی بطنی منتقل می  ة( جریان ا کتریکی از طریق سه مسیر بین گرهی، به گر۲

 شود.  دهلیزی بطنی به دو شاخه تقسیم می ة ای تخصص یافته، پس از گر( دسته تارهای ماهیچه۳

 شود.  سینوسی دهلیزی به دهلیز چپ هدایت می ةی تخصص یافته از گر( جریان ا کتریکی توسط یک دسته تار عضلان ۴
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با توجه به اطلاعات کتاب درسری و با در نظر گرفتن اتفاقاتی که در ارتباط با یک چرخه ضرربان قلب در انسران باید  -15

نادرسرت  رخ دهد و با فرض اینکه اتفاقات مربوط به چرخه یا چرخه های قبلی ضرربان قلب مدنظر قرار نگیرد، کدام مورد  

 ۲(1۴0۲-است؟)سراسری تیر

 ه ترین مرحلة این چرخه، لازم است جریان ا کتریکی از گرة پیشاهنگ به گرة موجود در عقب دریچة سه  ختی منتقل شود.به منظور انجام کوتا (1

 احاطه کند.  اول این چرخه ،لازم است جریان ا کتریکی دور تا دور بطن ها تا لایة عایق بین دهلیزها و بطن ها را ةبه منظور انجام مرحل (۲

 سوم این چرخه ،لازم است جریان ا کتریکی از دیوارة بین دو بطن، به سمت نوک قلب هدایت شود. ةل(به منظور انجام مرح۳

 به منظور انجام مرحلة دوم این چرخه، لازم است جریان ا کتریکی در یاخته های گرة سینوسی دهلیزی ایجاد شود.  (۴

 

در مرحله ای از چرخه ضرربان قلب یک فرد سرا م که خون از قلب خارج می شرود........... مرحله ای که خونی وارد  -  16

 1................... نمی شودقلب 

 ود خون به رگ های حاوی دریچه های سینی شکل قابل انتظار است. ور -برخلاف ( 1

 فشار خون درون حفره قلبی دارای ضخیم ترین دیواره در پایین ترین حد خود قرار دارد.  -همانند ( ۲

 گروهی از یاخته های ماهیچه قلب در استراحت به سر می برند.  -(برخلاف ۳

 د صداهای قلب نقش دارند. گروهی از ساختارها در ایجا –همانند ( ۴

 

 ۴از نظر درستی یا نادرستی با سایرین تفاوت دارد؟  ،کدام عبارت در رابطه با صداهای قلب انسان -17

 همه یا قسمتی از قلب شنیده می شود، قطعا نوعی صدای غیرطبیعی است. ة صدایی که به د یل تغییر انداز( 1

 هر صدایی به جز صدای پوم یا تاک که به نقایص مادرزادی قلب مربوط نمی شود، نوعی صدای طبیعی است. ( ۲

 . (صدایی که همزمان با استراحت همه یا قسمتی از ماهیچه قلب شنیده می شود، قطعا جزء صداهای طبیعی نیست۳

 هر صدایی که مربوط به عبور شدید جریان خون از دریچه های متصل به طناب های ارتجاعی می باشد، صدای اصلی پوم نیست. ( ۴

 

 ۴چند مورد، در ارتباط با یک چرخة ضربان قلب انسانی سا م و با ص ،ص یس است؟-18

 بال ..................... ثبت می شود.« » به طور معمول،..............  خون داخل.................. ، به دن

 ضربان قلب  ةشروع مرحلة سوم چرخ -بطن ها  –ا ف: بیشترین فشار 

 ضربان قلب ةچرخ ةاتمام کوتاه ترین مرحل -دهلیزها  -کم ترین فشار :ب 

 رسیدن پیام ا کتریکی از ا یاف به بافت پیوندی عایق  -دهلیزها  -بیشترین حجم  :ج

 ایجاد حداکثر کشش در طناب های ارتجاعی دریچه های دهلیزی بطنی -بطن ها  –د: کم ترین حجم 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 


